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CeumH =C+E +4 +H.
C-a.

E - ecTb.

Y - nom.

H - matb.

Wropb =W +T0 +P.

W - aTo.

[0 - BUXY.

Pa - 60xuii, BOXECTBEHHbIN.

Buxy 3abotnmeoro kak bor, nnu snasiwmii kak bor. A bor BuamT Bce, kak Mbl 3HAEM.

CeunH Wropb WMBaHoBMY poauncs 7 ceHTs6psa 1960 B JleHUHrpane — poccuiickunia
nonuTu4Yeckunii gestenn, ¢ 31 nekabpst 1999 rona 3aMecTUTENb PYKOBOANTENS
anmuHuncTpaumnm MNMpesngeHta Poccum Bnagumnpa MNyTtrHa, ¢ 2004 rona 3amectutenb
pykosoantensa AogMmHuctpaunm MNpesngeHta — nomowHuk MNpesmpeHTta Poccuu; ¢ 12 mas
2008 rogpa — 3amectutens lNpencenartens MNpasutenbctea Poccuinckon depepaumnn.

["ocynapCTBEHHbIN OesaTenb, YenoBek komanab Bnagumupa Bnagnmmposuya NyTuHa,
oyMmatownin n 3aboTswmiics o Hawem ome. Poccus - 3To Hal AoM.




